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INTRODUCERE

Într-un mediu cu o concurență acerbă, organizațiile înțeleg că „câștigarea” clienților, păstrarea 
și „fructificarea” acestora este direct proporțională cu capacitatea de comunicare. Or, comunicarea 
eficientă trebuie să se bazeze pe vigilență și pe flexibilitate. Aceste principii sunt garantate de una 
din cele mai persuasive forme de marketing, și anume  marketingul direct. 

Abordarea marketingului direct de către întreprindere presupune o seamă de avantaje care 
exced formele tradiționale de vânzare, și anume: construirea unei baze de date a clienților, stabilirea 
unei relații ultrapersonalizate cu clientul, urmărirea comportamentului consumatorului și 
comensurarea imediată a rezultatelor, dar și al eficienței investițiilor. Notorietatea marketingului 
direct converge și din faptul că este accesibil pentru orice tip de afacere, inclusiv pentru businessul 
mic și mijlociu căreia îi permite anticiparea randamentului fiecărui capital investit.

Indicațiile metodice la disciplina Marketing direct sunt un instrument de pregătire 
profesională a marketerului în scopul de  a-l face mai receptiv faţă de cea mai efectivă formă de 
marketing care permite targetarea direcționată a promovării produsului/serviciului, dar și măsurarea 
cu precizie a rezultatelor. Iar obiectivele de bază constau în formarea competențelor studenților în 
procesul de alcătuire și gestionare a unei baze de date a consumatorilor, în elaborarea direcțiilor de 
dezvoltare a vânzărilor online, în analiza eficientă a campaniei de publicitate directă. 

Utilizarea indicațiilor metodice în procesul didactic, permite însuşirea şi procesarea mai 
eficientă a materialului teoretic, dar şi promovarea lucrului în echipă, indiferent de numărul 
studenților în grupă.

De asemenea, studentului i se oferă posibilitatea să se autoverifice  să-şi consolideze 
cunoştinţele prin găsirea răspunsurilor la întrebările de control şi să-şi dezvolte gândire  analitică,
polemizând asupra studiilor de caz. 

Indicațiile metodice corespund conţinutului curriculum-ului la disciplina Marketing direct. 
Ele constau din 10 teme cu un număr suficient de teste-grilă. Iar fiecare întrebare conţine patru 
variante de răspuns, dintre care doar una poate fi validată (corectă).
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